

Совершил два космических полёта к Международной космической станции на транспортных пилотируемых кораблях «Союз ТМА-08М» и «Союз МС-06». Продолжительность полётов составила 334 суток 11 часов 29 минут. Совершил четыре выхода в открытый космос. Общая продолжительность работ в открытом космосе составила 28 часов 13 минут. Подполковник ВВС (2009). Герой Российской Федерации, лётчик-космонавт Российской Федерации (2016). Почётный гражданин города Орла.



Александр Мисуркин родился в селе Ершичи – административном центре Ершичского района Смоленской области. Вскоре семья переехала в Орёл. Александр окончил школу-лицей №1 в нашем городе.

«Мой отец Георгий Антонович Пронин родился в деревне Синяевка. Позже она была объединена с селом Подбелевец Мценского района Орловской области. Отец – участник Великой Отечественной войны. Я помню, как он пел внуку военные песни, – рассказала Людмила Георгиевна, мама Александра, об орловских корнях её семьи. – Саша с детства хотел стать военным лётчиком. И его мечта сбылась».

Источник: <http://vestnik57.ru/orlovskie-stranitsyi-osvoeniya-kosmosa-prodolzhenie/>

Ко дню космонавтики

Виктор Рассохин, Сергей Рассохин

UFO – они же НЛО

Диктатор захватит солнце,
Марионетка – лучик,
Слабейшему остаётся
в страхе от войн дрожать...

В недрах лабораторий
столько учёных лучших;
Думайте о Вселенной,
Как о ребёнке мать!
«Шапка Мономаха», 1992 г.